

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
AMBIENTLAB LABORATORIO AMBIENTAL CIA.LTDA.		179298287100	1	313796
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		PICHINCHA	QUITO	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
LA PAMPA			DE LAS DALIAS	E5-14
INTERSECCIÓN/MANZANA AVDA.	LA PAMPA		CONJUNTO	JARDINES DE LA PAMPA
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN A UNA	CUADRA DEL COI	LEGIO DE LIGA	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	023490988
CORREO ELECTRÓNICO 1 lashedri	ta@hotmail.com		TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2 jrq_323	9@hotmail.com		CELULAR	0995655445
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO L	EGAL			
PROVINCIA	PICHINCHA		CANTON	QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL F	REPRESENTAN	NTE LEGAL O	APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	RUEDA QUINTA	ANA GLORIA JAN	IETH	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN	1704547577
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA	L INDIVIDUAL		NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE		PROVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	5/6/19 12:00 AM		CANTON	QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO			PARROQUIA	POMASQUI
MERCANTIL				
CIUDADELA	URBANIZACION	I PUSUQUI	BARRIO	
CALLE	JOSE DE ANTE	PARA	NÚMERO	0
INTERSECCIÓN/MANZANA	Alejandro Machu	ıca	CONJUNTO	Pusuqui
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA			KM	7
CAMINO	VIA MITAD DEL	MUNDO	REFERENCIA UBICACIO	ON JUNTO A UNIDAD EDUCATIVA EUGENIO ESPEJO
CORREO ELECTRÓNICO	jrq_3239@hotma	ail.com	TELEFONO	022352672
			CELULAR	0995003231

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	LAYEDRA MOLINA GUILLERMO EDUARDO				
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0601620016		
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR		
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	PICHINCHA		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	E/C/10 10:00 AM	CANTON	QUITO		
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	5/6/19 12:00 AM	PARROQUIA	POMASQUI		
CIUDADELA	LA PAMPA	BARRIO			
CALLE	DE LAS DALIAS	NÚMERO	0		
INTERSECCIÓN/MANZANA	AVDA. LA PAMPA	CONJUNTO	JARDINES DE LA PAMPA		
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA		KM	12		
CAMINO	INGRESO A LA PAMPA	REFERENCIA UBICACIÓN	A UNA CUADRA DEL COLEGIO DE LA LIGA		
CORREO ELECTRÓNICO	lashedrita@hotmail.com	TELEFONO	023490988		
		CELULAR	0998119864		

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.